
Új gyógyszer
a szénanátha ellen
A GlaxoSmithKline új gyógyszert fejlesztett a szénanátha 
(allergiás rhinitis, AR) kezelésére. Az orrspray kiszerelése és 
tartalma egyaránt hozzátesz az eddigi terápiák hatékonyságához.

A készítmény bemutatóján dr. Uhereczky Gábor, a Heim Pál Gyermekkór-
ház képviseletében, dr. Nékám Kristóf, a Budai Irgalmasrendi Kórház Aller-
gológiai és Immunológiai Osztályának vezetője, egyetemi tanár és dr. Bártfai 
Zoltán, a Semmelweis Egyetem Pulmonológiai Tanszékének egyetemi do-
cense a betegség hátteréről, a kezelés lehetőségeiről és a jelenlegi terápiákról 
tartottak előadást. A környezeti antigénekkel szemben a legtöbb ember kö-
zömbösen reagál – magyarázta Nékám tanár úr –, a mégis fokozott immun-
válasz egyrészt genetikailag meghatározott, másrészt környezeti tényezők által 
befolyásolt. A genetikai tényezők és az allergén hatások együttesen szenzitizá-
lódáshoz vezetnek, vagyis kialakul az allergiás gyulladás. Amennyiben ehhez 
ráadásként triggerek (dohányfüst, környezetszennyező anyagok, hátrányos 
életmódelemek) csatlakoznak, kialakul az allergiás betegség.

A betegek együttműködési készségét az allergia kezelése terén számos 
tényező befolyásolja. Előnytelen például, hogy általában egyszerre több 
gyógyszerre van szükség, és nem teszik vonzóvá a betegek számára a ké-
szítményeket a mellékhatások sem. Sokan azért nem tartják be az orvos 
által rendelt gyógyszeres terápiát – állította Uhereczky doktor –, mert azok 

nem szüntetik meg 100%-osan a tüneteket. A mai kezelési lehetőségek to-
vábbá nem csillapítják egyforma mértékben a betegség orr- és szemtüne-
teit, és a beviteli eszközök alkalmazhatóságával is sokaknak meggyűlik a 
baja. Az említett indokok között szerepel a kényelmetlen alkalmazhatóság, 
a bejuttatott gyógyszermennyiség kiszámíthatatlansága, a gyógyszer kelle-
metlen íze és szaga, vagy az, hogy a gyógyszer lecsorog az orrból a garatba.

A most bevezetett új készítmény klinikai vizsgálata során kimutatták, hogy 
az új lokális szteroid mind az orrot, mind az szemet érintő allergiás tüneteket 
– mely az allergiás rhinitisben szenvedő betegek 70%-át érinti – következete-
sen és tartósan csillapítja. Egy olyan betegség esetében, ahol a jelenlegi terápiás 
lehetőséggel kapcsolatos elégedetlenség továbbra is jelentős, és a betegek nagy 
arányban váltanak gyógyszert, az újonnan bevezetésre kerülő szer örömteli 
fogadtatásra számíthat az érintettek körében – emelte ki dr. Bártfai Zoltán. 
Az új orrspray beviteli eszközét a betegek közreműködésével végzett kiterjedt 
ergonomikus tesztelés során fejlesztették ki. Az orrspray új formájából eredő 
specifi kus tulajdonságok közül a gyártó reményei szerint népszerű lesz, hogy 
a gyógyszer nem, vagy csak kevéssé folyik hátra a garatba; minimális az utóíz, 
nincs szaghatás, a bejuttatott mennyiség állandó. A forgalomban lévő többi 
eszközhöz képest ritkábban van szükség újratöltésre. Magyarországon ápri-
lis közepétől kapható a GlaxoSmithKline új készítménye az allergiás rhinitis 
tüneteinek kezelésére. A naponta egyszer alkalmazandó orrsprayt felnőttek, 
serdülők és gyermekek egyaránt használhatják. RADNAI ANNA

Megjelent a Costa Cruises 
2009-es programfüzete!

A Costa Cruises mindig megelőzte a korát: 
60 éve az élen jár új távlatokat nyitó program-
jaival és ötleteivel. Idén, az ünnepi, születésna-
pi évben Európa vezető hajótársasága azonban 
még tovább ment egy lépéssel, hiszen minden 
eddiginél korábban jelentette meg új, 2009-es 
katalógusát! 

Új útvonalak a Távol-Keleten, az Amazonas 
folyón, az Egyesült Államokban & Kanadában, 
valamint a Földközi-tenger térségében. 

Európa legnagyobb flottája hamarosan 14 tengerjárót számlál: 
2009 tavaszán meg érkezik a két új zászlós hajó, a Costa Luminosa és 
a Costa Pacifi ca.

A 2009-es esztendőben a Costa-hajók hozzávetőlegesen 250 cél-
állomást érintenek, és több mint 100-féle útvonalat kínálnak majd 
az utasoknak világszerte. A vadonatúj útvonalaknak köszönhetően 
természetesen újabb alternatívákkal gazdagodik a választási paletta. 
Egyebek közt egy páratlan, izgalmas útvonalú transzatlanti hajóúttal, 
amelyet a Costa Cruises indít elsőként a világon, és amely Olaszor-
szágból Argentínába tart, majd onnan tovább fel az Amazonas folyón 
egészen Manausig. Egy másik újdonság az észak-amerikai útvonalak 
bevezetése lesz 2009 őszén olyan kikötési állomásokkal, mint Quebec, 

Boston, Newport és New York. A távol-keleti célállomások is 
bővülnek, a jövő évtől a Costa hajói eljutnak Japánba, Thai-
földre és Indonéziába is. 

A Földközi-tenger térségében is lesznek izgalmas, új prog-
ramok: példának okáért két új, kétnapos isztambuli, illetve 
lisszaboni tartózkodással kombinált útvonallal gazdagodik 
a mediterrán kínálat, a Costa kikötési pontjainak listájára föl-
kerül St. Tropez, valamint Capri és Elba szigete.

Éljen Ön is a korai megjelenés kínálta előnyökkel: fedezze 
fel az újdonságokat, tanulmányozza a számtalan izgalmas 
útvonalat, az exkluzív fedélzeti szolgáltatásokat, és használ-
ja ki a ProntoPrice biztosította előfoglalási árat, valamint az 
azzal járó további kedvezményeket! Válasszon akár már 

most, hiszen várakozni nem érdemes!

A katalógus online változata honlapunkon (www.tensi.hu) elérhe-
tő, a hagyományos, „papíros” katalógus pedig kb. június elején érkezik 
meg irodáinkba. Kérésére postázzuk az Ön személyes példányát!

Tensi Holiday / 
Hajóutak referatúra
telefon:  345-1547, 

345-1548,
e-mail:  costa@tensi.hu, 

hajo@tensi.hu.
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Tisztelt Olvasó!
A Magyar Orvos elõzõ lapszámának (2008. április) 36. oldalán megjelent „Hemodializált 

betegekben a szérum karboximetil-lizin-szint a mortalitás független prediktora” 
címû publikáció szerzõit helytelenül tüntettük fel. A helyes szerzõi lista: 

Wagner Zoltán, Molnár Márta, Molnár Gergõ Attila, Tamaskó Mónika, Laczy Boglárka, 
Wagner László, Csiky Botond, Nagy Judit, Wittmann István

Az érintettektõl elnézést kérünk.




